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Consulte la tabla B, C o D para obtener el factor de correccion
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Consulte la tabla A. Busque el porcentaje de Humedad de Referencia del Combustible en la
interseccion de la fila de la temperatura y la columna de la humedad relativa. Anote este porcentaje
de HRC.

Determine cual de las tablas B, C o D corresponde al mes en curso. Use esa tabla para el resto del
procedimiento.

. Determine si el punto de proyeccidn o drea de interés se encuentra bajo un porcentaje de sombra de

dosel arbdreo, nubes y humo mayor o menor que el 50 %. Consulte la mitad superior o inferior de la
tabla, segln corresponda.
Escoja la columna de la hora del dia.

. Escoja la columna rotulada B, N o A segun la diferencia de cota entre el lugar de observacién y el drea

de interés: B si estd en una posicién mas baja que el lugar de observacidn a razén de 300 a 600 m, A
si esta en una posicion mas alta a razén de 300 a 600 m o N si esta aproximadamente al mismo nivel,
es decir, a menos de 300 m por encima o por debajo del lugar de observacién.

Escoja la fila que describe la orientacidn o aspecto correcto del drea de interés.

Escoja la fila correspondiente al porcentaje de pendiente correcto para el drea de interés.

La interseccidn de la combinacién de filas y columnas final contiene el valor de correccién de la
humedad del combustible (CHC). Sume este valor al HRC para calcular el porcentaje de humedad del
combustible fino.



